



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

В ЛУЧШИЕ РУБЕЖИ МЕБЕЛЬЩИКОВ



НА ЭТОЙ СТРАНИЦЕ «КОММУНА» РАССКАЗЫВАЕТ О ТРУДОВЫХ ДЕЛАХ ОДНОГО ИЗ ПЕРЕДОВИХ В СВОЕЙ ОТРАСЛИ КОЛЛЕКТИВА ТЕЛЛЕРМАНОВСКОГО МЕБЕЛЬНОГО КОМБИНАТА.

ТУ, ТЕЛЛЕРМАНОВСКИЕ МЕБЕЛЬЩИКИ ИЗО ДНЯ В ДЕНЬ ПОКАЗЫВАЮТ ОБРАЗЦЫ ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНОГО ТРУДА.

МЫ ВСТРЕТИЛИСЬ с Федором Илларионовичем утром. Рабочий день только начинался, а на его верстаке уже высились горы заготовок, пахнущих смолой. Познакомились.

хотел опытный рабочий. Вечером, когда кончилась смена, мы зашли Ф. И. Абрамова в кабинет начальника отдела кадров.

Ветеран войны и труда удостоен высшей правительственной награды — ордена Ленина.

ЕСТЬ ПЯТИЛЕТКА!

Труженики комбината, соревнуясь за достойную встречу XXV съезда КПСС, на полтора месяца раньше срока выполнили пятилетний план по выпуску продукции.

В десятый пятилетки на комбинате трудятся десятки бригад. Отличных успехов в предсезонном соревновании добились фанерошниц А. В. Демкина, обобщина А. В. Соколкина, отделочница В. Н. Ламтева, станочники А. Г. Шамина, Н. С. Денисов, многие другие новаторы производства.

Ветеран

За тридцать лет он прошел большую школу столярного мастера. Тумбочки, столы, шкафы, диван-кровать, да вышло из-под его рук. Многие ученики Федора Илларионовича стали отличными мастерами своего дела.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

- В первом году девятой пятилетки выпущено продукции на 5 миллионов 852 тысячи рублей.
За годы девятой пятилетки перекрыто задание по производству диван-кроватьей, софы, тумбочки под телевизор и другой продукции.

И. КОМИЧЕВ.

ЗАДАЧА ТРУДНАЯ, НО ВЫПОЛНИМАЯ

Теллермановский мебельный комбинат с каждым годом оснащается совершенным оборудованием. Сейчас ведется подготовка к монтажу семи полуавтоматических поточных линий по обработке и отделке шпона и деталей.



Отлично трудятся в фанерошницком цехе комбината (на снимке — слева направо) станочники А. В. Иосорцева и О. Н. Петина, сушильщицы З. А. Щербетовская и В. Т. Павли-



вещала. Они систематически перевыполняют сменные задания, досрочно завершили личные пятилетки.

МАРКА КОМБИНАТА

За годы пятой пятилетки на комбинате подготовлено путем индивидуального ученичества без отрыва от производства и на курсах рабочих новых квалификаций 486 человек, 720 рабочих повысили разряд, 45 — получили высшее и среднетехническое образование, 197 — окончили вечернюю школу рабочей молодежи.

ПРИМЕР КОММУНИСТА

Готовясь достойно встретить XXV съезд КПСС, рабочие и инженерно-технические работники нашего комбината определили свои личные трудовые рубежи. Во всех цехах проведены открытые партийные собрания, на которых были намечены пути досрочного выполнения заданий пятой пятилетки.



Станочники Александр Сергеевич Ефанов (слева) и член партийного бюро комбината Николай Сергеевич Денисов высокопроизводительно используют оборудование, добиваются отличных показателей в труде.



В дни ударных предсезонных недель они не раз выходили победителями.

Говорят правофланговые

Одному из передовиков нашего комбината, побывавшему в Ленинграде, мы спросили исторические места этого города: Замки Дворца, Смольный, Красный Арабас. Вместе с другими туристами посетили Пискаревское кладбище, почтили память погибших в городские годы во время Великой Отечественной войны.

НАДЕЖНАЯ СМЕНА

Молодежь нашего комбината в эти дни трудится по девизу: «Пятилетке — ударный финиш, XXV съезду КПСС — достойную встречу». Многие девушки и юноши уже выполнили свои личные пятилетние задания и трудятся в смену 1976—1977 годов.

ВСЕГДА В ПОИСКЕ

С начала девятой пятилетки умельцы нашего комбината внедряли в производство 146 рационализаторских предложений с экономическим эффектом на сумму свыше тысячи рублей.

ДОСТОИН ПОДРАЖАНИЯ

Отделка и сборка полированных шкафов для платья и белья требует большой аккуратности в работе и высокой квалификации. Таким и является ударник коммунистического труда, мой давний товарищ Юрий Егорович Мешков.

РАБОЧЕЕ СЛОВО

Паросиловый цех — сердце предприятия. От того, как работают компрессорщики, каменщики, слесари-ремонтники, зависит судьба всего производства.

